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Luni, 16 decembrie 2024, ora 22:25 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

O carte în dar, în prag de Crăciun, pentru copiii de toate vârstele 

 

 Biblioteca Judeţeană Satu Mare, Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea 

Culturii Tradiţionale Satu Mare, Editura Ecou Transilvan Cluj şi Cenaclul Cronograf 

organizează vineri, 20 decembrie, cu începere de la ora 13:00, evenimentul de lansare a cărţii 

pentru copii „Râsete şi susurici în grădina fermecată”, semnată de autoarea Maria Gîrmencea–

Sepsi. 

 Evenimentul va fi găzduit de Biblioteca Judeţeană Satu Mare, în Sala mare de 

conferinţe, etajul I, în prezenţa autoarei şi a invitaţilor săi. Volumul adus în atenţia publicului 

sătmărean va beneficia de prezentarea scriitorului şi gazetarului Felician Pop, urmată de 

mărturiile scriitoarei Loredana Ştirbu, preşedinta Cenaclului Cronograf, ale Nadiei Fărcaş, 

directorul Editurii Ecou Transilvan şi ale Paulei Horotan. Rolul de gazdă şi moderator al 

evenimentului îi revine Darianei Săsărman–Ţou, managerul Bibliotecii Judeţene Satu Mare. 

 Lansarea volumului „Râsete şi susurici în grădina fermecată” reprezintă debutul 

editorial al sătmărencei Maria Gîrmencea–Sepsi, proaspătă membră a Cenaclului Cronograf. 

În partea introductivă a cărţii, intitulată „Credinţele mele în arta scrierii”, autoarea face o 

sinceră confesiune şi mărturiseşte că pentru sine „scrisul este mai mult decât un simplu mijloc 

de comunicare; reprezintă una dintre temeliile expresive ale umanităţii. Este despre 

îndrăzneala de a ne confesa în faţa cititorului. Această dorinţă profundă de înţelegere a 

sentimentelor umane devine o experienţă unică prin conectarea emoţională cu cititorul, prin 

care se poate defini ca fiind artă.”  

 Ceea ce nu este scris în această confesiune, dar răzbate printre rânduri, este dorinţa 

autoarei de a-şi lansa volumul de debut în pragul Crăciunului din dorinţa de a le putea oferi în 
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dar copiilor „de toate vârstele” un cadou autentic, care, dincolo de ludicul specific literaturii 

pentru copii, poartă cu sine înţelepciune, sentimente şi alese gânduri pentru că, prin scrisul 

său,  autoarea îşi propune să-şi „verse sufletul pe hârtie”, oferindu-le cititorilor „ o experienţă 

autentică şi transparentă”. 

 Volumul este cald, abia ieşit de sub teascul tiparului în colecţia „Cărţile copilăriei” a 

Editurii Ecou Transilvan şi cuprinde 15 scrieri, în versuri şi proză, atât în limba română cât şi 

în limba maghiară, completate cu ilustraţii viu colorate, dar şi cu desene în contur ce abia 

aşteaptă să prindă viaţă prin culoare, în ziua de Crăciun, sub creioanele fermecate, primite de 

copii în dar, alături de carte. Ilustraţiile cărţii poartă semnătura artistei de Andrea Tivadar. 

 Autoarea Maria Gîrmencea–Sepsi se imaginează alături de cititori şi le face atât 

părinţilor, cât şi prichindeilor o invitaţie la lectură cu următorul îndemn „să ne aşezăm comod 

şi să pornim împreună în această călătorie prin curtea fermecată! Fiecare vers v-aşteaptă cu o 

surpriză şi fiecare pagină cu o nouă prietenie. Lectură plăcută şi veselă!” 

 La evenimentul de lansare sunt invitaţi să participe copii şi părinţi, cadre didactice, 

bibliotecari şi jurnalişti, prietenii şi apropiaţii autoarei, toţi iubitorii literaturii pentru copii. 

 

 

 

 Paula–Maria Horotan, director adjunct 
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